Ata da Quinta Sessão Ordinária da

Décima Oitava Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

- 01 de março de 2021-

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h07min, realizou-se a Quinta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Silvio César de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quinta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Quarta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 196/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e reparo em bueiro na Rua José Rossmann, na altura do nº 138, localizado no Bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 197/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e desobstrução da galeria de bueiros em toda a extensão da Rua José João Bechir, no Bairro Jardim América”. Indicação nº 198/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção da pintura da faixa de pedestres e lombadas, existentes em frente aos portões de saída de alunos das Escolas Municipais de Itanhaém, localizadas no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 199/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de estudos objetivando a desafetação da Rua Barretos, localizada no loteamento Estância Balneária Itanhaém, tendo em vista o uso da referida Rua pela agremiação Esporte Clube Itanhaém, no Bairro Cibratel I”. Indicação nº 200/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de duas podas de árvores na Rua Mario Marquês Ferreira, na altura das quadras poliesportivas, localizada no Bairro Guapiranga”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 209/2021 - “Indica ao Executivo, mudanças no sistema de contratação de uniformes e kits escolares, no Município de Itanhaém”. Indicação nº 210/2021 - “Indica ao Executivo, as marcações nas ciclovias da cidade, com o objetivo da utilização regular de seus usuários”. Indicação nº 211/2021 - “Indica ao Executivo, a notificação da Colônia dos Cabos e Soldados da Polícia Militar para providências acerca da piscina existente no local, que se encontra sem uso e com água parada”. Indicação nº 212/2021 - “Indica ao Executivo, a colocação urgente de iluminação pública na Avenida Professor Vicente Caetano de Lima, altura do número 920, no Cibratel até a bifurcação com a Avenida Alexandre Rangel Lima”. Indicação nº 217/2021 - “Indica ao Executivo, a colocação de lixeira, do tipo caçamba, na lateral do número 1901, da Avenida Cabuçu, Bairro Vila Nossa Senhora do Sion, onde fica localizada a Escola Municipal Tia Pombinha”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 193/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada da lateral na Estrada Coronel Joaquim Branco, entre a Avenida Cabuçu e a Estação de Tratamento de Águas Mambú, da Sabesp”. Indicação nº 204/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto à Sabesp, objetivando a realização do serviço de contenção da erosão da via que se encontra em situação precária, localizada na Rua Gino Arduini, frente ao número 354, no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 205/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada, em toda a extensão da Avenida Emídio de Souza, localizada no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 206/2021 - “Indica ao Executivo, a fiscalização quanto à construção inadequada de valetas e lombadas na Rua Cotinha, em toda sua extensão, no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 207/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Avenida Flacides Ferreira, localizada no Bairro Balneário Gaivota”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 202/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de instalação de placas de indicação de vias e logradouros nas ruas Venezuela, Colombo e Avenida São Paulo, no Bairro Cibratel II”. Indicação nº 203/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção de iluminação pública, limpeza de guias e sarjetas, bem como o nivelamento e reassentamento do pavimento das vias do Jardim Ivoty”. Indicação nº 226/2021 – “Indica ao Executivo, a alteração do sentido de circulação de tráfego da Rua Vereador João de Almeida Batista, no Bairro Savoy”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 228/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 5 (cinco) braços de iluminação pública na Avenida Marginal, na altura do número 11.350, localizada no bairro Luiza Mar”. Indicação nº 229/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Montezuma (lado morro), em toda sua extensão, no Bairro Jardim Bopiranga”. Indicação nº 230/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas, em toda a extensão da Avenida Manoel Marques Silveira, no bairro Luiza Mar Mirim”. Indicação nº 231/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas, da Rua dos Jaras, no bairro Rio Preto”. Indicação nº 232/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e manutenção de passeio/guia, em toda a extensão da Rua São Sebastião, Bairro Cibratel II”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 208/2021 - “Indica ao Executivo, o término da obra da rampa de acesso para cadeirante, localizada na Rua da Associação esquina com a Rua Emídio de Souza, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 213/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de tubulação na Rua Mustafá Abassi, n° 488, paralela com a Rua Maria de Cândido Moreira da Silva, localizadas no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 214/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda a extensão do canal existente na Rua Ovidio Tavares de Oliveira, localizada no Jardim Mosteiro”. Indicação nº 219/2021 - “Indica ao Executivo, a possibilidade de pintar uma faixa de pedestre na Avenida Harry Forssel altura do nº 376, localizada no Bairro Belas Artes”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 191/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de pintura das lombadas existentes na Avenida Walter Miranda, altura dos números 2597 a 2745, localizadas no Bairro Jardim Tropical”. Indicação nº 192/2021 - “Indica ao Executivo, a retirada e limpeza de entulhos depositados no passeio público, na Rua Ernesto Mariano dos Santos, na altura do nº 44, localizado no Bairro Guapurá”. Indicação nº 194/2021 - “Indica ao Executivo, a limpeza e desassoreamento das valas, existentes nos dois lados da Rua Odil Vasquez Martinez, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 195/2021 - “Indica ao Executivo, a extensão de rede elétrica e instalação de pontos de iluminação pública nas ruas 13 e 6, localizadas no bairro Jardim do Pescador (Equitação)”. Indicação nº 201/2021 – “Indica ao Executivo, a instalação de 2 (duas) luminárias e suas respectivas lâmpadas no poste existente na Estrada Cel. Joaquim Branco com a Rua Odil Vasquez Martinez, do Bairro Parque Vergara”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 227/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de valas e guias, em toda a extensão da Rua Antônio José Pedrosa, especialmente em frente ao número 12.161, localizada no Balneário Gaivota”. Indicação nº 233/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza, manutenção e zeladoria, no Terminal Rodoviário de Itanhaém, localizado na Avenida Harry Forssell, número 1505, bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 234/2021 - “Indica ao Executivo, a substituição das lajotas sextavadas, localizadas em frente ao número 1400, na avenida Flacides Ferreira, lado morro, no balneário Gaivota”. Indicação nº 235/2021 – “Indica ao Executivo, a realização de mutirão para roçada de calçadas, capinação de ruas e pintura das guias, localizadas no bairro Parque Augustos”. Indicação nº 236/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco e nivelamento asfáltico do trecho situado em frente ao número 98, na avenida Harry Forssell, bairro Belas Artes”. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 190/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de iluminação da Rua Orlando Augusto Fernandes, altura do nº 626, localizada no Bairro Jardim Aguapeú”. Indicação nº 222/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e cascalhamento na Rua Lázaro Gomes, altura do nº 831, localizada no Bairro Jardim Jamaica”. Indicação nº 223/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reparo na pavimentação da via, na Rua Gino Arduino. altura do nº 45, localizada no Bairro Umuarama”. Indicação nº 224/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de iluminação e instalação de câmeras de monitoramento no âmbito do Paço II, localizada no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 225/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de iluminação da Rua José Gilmar Carneiro, altura do nº 641, localizada no Bairro Campos Elíseos”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 215/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento das ruas Maria Benedita de Matos Poitena, Rio do Poço, Euclides Galdino da Costa, Rua Venerável Paulo Roberto Lopes e Brigida de Veras Domingues, localizadas no bairro do Rio do Poço”. Indicação nº 216/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de calçamento das Ruas Maria Benedita de Matos Poitena, Rio do Poço, Euclides Galdino da Costa, Venerável Paulo Roberto Lopes e Brigida de Veras Domingues, todas no bairro do Rio do Poço”. Indicação nº 218/2021 - “Indica ao Executivo, a mudança de local do ponto de ônibus, localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, ao lado do Banco do Brasil, no Centro, conforme especifica”. Indicação nº 220/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento das Ruas Natal e Maranhão, localizadas no Bairro Balneário Gaivotas”. Indicação nº 221/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada, bem como o fechamento do muro em terreno, localizado na Rua Antônio Sobral, que faz fundos com a UBS (Unidade de Saúde da Família Savoy), no Bairro Savoy”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 58, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. “Solicita ao Executivo, informações sobre a existência de projetos e/ou obras em andamento para a contenção de enchentes, especialmente na Praia do Sonho e na entrada da cidade, na Avenida Jaime de Castro”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 59, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca do abastecimento de veículos realizado pela Prefeitura Municipal de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 60, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, subscrito pelo nobre Edil Fernando da Silva Xavier de Miranda. “Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca do Projeto Clube Escola”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 61, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao Executivo, informações a respeito do atendimento realizado pelo Centro de Reabilitação e Serviço de Fisioterapia”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 62, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Edinaldo dos Santos Barros. “Solicita à Elektro, informações a respeito da queda de energia elétrica constante na Avenida Condessa de Vimieiros, Centro, Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto Pereira do Nascimento com aparte do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 63, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins e Edinaldo dos Santos Barros. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da contratação de médicos para a Equipe Multiprofissional de Atenção Domiciliar – EMAD”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 64, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA. “Solicita ao Executivo, informação referente ao pagamento à empresa TEMPERCLIMA REFRIGERAÇÃO EIRELI, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira com aparte do Vereador Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 65, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Fernando da Silva Xavier de Miranda. “Solicita ao Executivo, informações acerca do procedimento adotado referente a vacinação contra a Covid-19, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Wilson Oliveira Santos com aparte do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com alteração por 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 66, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros e Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita à EBCT, Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, Agência de Itanhaém, que informe sobre a possibilidade de incluir no serviço de entrega de correspondências o Bairro Jardim Maranata (lado morro)”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Lucas Gabriel Setubal Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com alteração por 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 67, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Fernando da Silva Xavier de Miranda. “Solicita ao Executivo, informações sobre a situação física atual do prédio da Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim, bem como se há projeto de reforma do prédio e previsão de investimento para ampliação e modernização do acervo”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com alteração por 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 68, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto Pereira do Nascimento, Lucas Gabriel Setubal Abbasi e Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, informações acerca da possibilidade da substituição da quadra poliesportiva, em frente ao número 365, por instalação de uma Quadra de Areia e a reforma geral na Quadra Poliesportiva em frente ao número 295, ambos entre as Ruas Professora Leonor Yara Soares da Silva e Professora Leonor Soares da Silva, no Bairro Guapiranga”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com alteração por 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 69, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Lucas Gabriel Setubal Abbasi e Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, informações sobre acerca das medidas adotadas sobre a iluminação pública no município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com alteração por 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Rutinaldo da Silva Bastos com aparte do Vereador Fábio dos Santos Pereira e Wilson Oliveira Santos. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h10min. Reiniciados os trabalhos às 19h22min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da matéria deliberada em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 03, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO BIBÃO: “Moção de Aplausos e Reconhecimento n° 03, de 2021, ao 2º Tenente PM Senhor Silvanio Rodrigues Silva pelos 27 anos de dedicação à Polícia Militar do Estado de São Paulo e ao Município de Itanhaém”. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 5, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP, objetivando a execução de obras de melhoramentos e de requalificação de vias municipais locais”. O Projeto de Lei nº 5, de 2021 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. Projeto ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 5, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Logo após, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 2, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera a forma de provimento do cargo de Ouvidor-Geral do Município, criado pela Lei Complementar nº 191, de 7 de junho de 2018”. O Projeto de Lei Complementar nº 2, de 2021 é colocado em primeira discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei Complementar nº 2, de 2021 é colocado em primeira votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO em primeira discussão com 10 (dez) votos favoráveis. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 3, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera o rol de atribuições do cargo de Assistente Jurídico II, constante do Anexo I da Lei Complementar nº 174, de 9 de novembro de 2016”. O Projeto de Lei Complementar nº 3, de 2021 é colocado em primeira discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei Complementar nº 3, de 2021 é colocado em primeira votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO em primeira discussão com 10 (dez) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 08 de março de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19h46min. Para constar, eu ________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio César de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, um de março de dois mil e vinte e um. 
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